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Popolazione di riferimento:
Popolazione maggiorenne residente in Italia FONTE: ISTAT 2011

 

Estensione territoriale:
Nazionale

 

Metodo di campionamento:
Panel Omnibus – Campionamento stratificato di tipo proporzionale per sesso,

classi di età, ripartizione geografica (Nord Ovest, Nord Est, Centro, Sud e
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Isole) e classi di ampiezza demografica del comune di residenza <9.999; da

10.000 a 29.999; da 30.000 a 99.999; >99.999)

 

Rappresentatività del campione:
Rappresentativo della popolazione italiana dai 18 anni in su per genere, età,

ripartizione geografica e classe di ampiezza demografica dei comuni. 

Margine di errore: Per una risposta data dal 50% degli intervistati, al

livello di confidenza del 95%, si calcola un margine di errore del +/- 3,3%

 

Metodo raccolta informazioni:
Panel telematico con l’ausilio del sistema informatico Tempo Reale (Mobile

Assisted Web Interview) con questionario strutturato

 

Consistenza numerica campione intervistati:
Totale contatti: 1011 Interviste: 973 Non reperibili: 38

 

Domanda:
Se in ipotesi domani si dovesse votare per le elezioni politiche lei quale di

questi partiti o liste voterebbe?

 

Allegato Domanda:
INTENZIONI DI VOTO CAMERA

 

 

 

 

 

 

 

_ VOTO %
PD 30

SEL 3,7

Centro Democratico 1

TOTALE COALIZIONE
CENTROSINISTRA

34,7

PDL 20
Fratelli D'Italia 1,3

La Destra 1,5

Lega Nord 4,3

ALTRI DI CD 1,5

TOTALE COALIZIONE CENTRODESTRA 28,6

UDC 3,3
FLI 1

Scelta Civica con Monti 9,7

TOTALE COALIZIONE CENTRO 14

LISTA INGROIA RIVOLUZIONE CIVILE 4,5

Pagina 2 di 6



 

 

 

 

 

Fonte: IPR Marketing

 

Domanda:
IL CONSENSO AL PD PER PROFILI DI ELETTORI

 

Allegato Domanda:
IL CONSENSO AL PD PER PROFILI DI ELETTORI

 

 

ETA'

 

 

CATEGORIE SOCIALI

 

 

Fonte: IPR Marketing

 

Domanda:
Se al Senato il risultato finale fosse di un pareggio, secondo Lei, quale

sarebbe la scelta migliore per il Partito Democratico?

 

Allegato Domanda:
IPOTESI PAREGGIO AL SENATO. QUALE SCELTA MIGLIORE PER GLI ELETTORI PD?

 

MOVIMENTO 5 STELLE 15,5

Fermare il Declino 1,5
Amnistia Giustia e Libertà 0,9

Altri Partiti 0,3

Totale 100

Astenuti 25

Indecisi 13

_ ELETTORI PD IN %

GIOVANISSIMI. 18-24ENNI 26
GIOVANI. 25-44ENNI 28,5

ADULTI. 45-60ENNI 32

ANZIANI. OVER 60ENNI 33

OPERAI 34
IMPIEGATI 36

IMPRENDITORI 24

PARTITE IVA 10

_ ELETTORI PD IN %
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Domanda:
E se, ci fosse un pareggio al Senato, cosa dovrebbe fare invece il PdL?

 

Allegato Domanda:
6. IL DOPO ELEZIONI POSSIBILE. SE CI FOSSE IL PAREGGIO AL SENATO COSA

DOVREBBE FARE IL PDL?

 

 

Fonte: IPR Marketing

 

Domanda:
Se Matteo Renzi fosse al fianco di Bersani in campagna elettorale, Lei si

sentirebbe ...

 

Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
Berlusconi ha detto che, se eletto, eliminera' l'Imu sulla prima casa e

ALLEARSI CON MONTI 61

RITORNARE ALLE URNE 36

Senza opinione 3

Totale 100

_ ELETTORI PDL IN %
CHIEDERE NUOVE ELEZIONI 66

CHIEDERE DI FORMARE DI NUOVO
UNA GRANDE COALIZIONE

22

ALLEARSI CON LA LISTA DI MONTI 5

Senza opinione 7

Totale 100

RENZI AL FIANCO DI BERSANI IN
CAMPAGNA ELETTORALE.

_ ITALIANI IN %

ELETTORI PD IN % MOTIVA MAGGIORMENTE A VOTARE
PD

37 56

DEMOTIVA A VOTARE PD 5

4 E' ININFLUENTE, ORMAI HO
DECISO

48 39

Senza opinione 10

1 Totale

100 100
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ristutira' l'Imu pagata nel 2012. Questa proposta ...

 

Allegato Domanda:
LA PROPOSTA DI RESTITUIRE L'IMU VERSATA NEL 2012 ATTRAE GLI INDECISI? 

 

 

 

Domanda:
Se dopo le elezioni il Popolo della Liberta' tornasse al Governo, secondo

Lei, chi dovrebbe essere il prossimo Presidente del Consiglio?

 

Allegato Domanda:
 

 

 

Domanda:
Per lei, l'acquisto di Balotelli da parte del presidente del Milan Berlusconi

...

 

Allegato Domanda:
L'ACQUISTO DI BALOTELLI DA PARTE DEL PRESIDENTE DEL MILAN BERLUSCONI.

ELETTORI PDL IN %

 

_ ELETTORI INDECISI  IN %
MOTIVA MAGGIORMENTE A VOTARE

PDL
19

DEMOTIVA A VOTARE PDL 9

E' ININFLUENTE, ORMAI HO
DECISO

66

Senza opinione 6

Totale 100

IPOTESI PDL AL GOVERNO DOPO LE
ELEZIONI. CHI DOVRA' ESSERE IL

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO?
_ ITALIANI IN %

ELETTORI PDL IN % BERLUSCONI

15 49

ALFANO 20

37 TREMONTI

10 6

MONTI 17

5 Senza opinione

38 3

Totale 100

E' ININFLUENTE, ORMAI HO DECISO 84
MOTIVA MAGGIORMENTE A VOTARE

PDL
5
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DEMOTIVA A VOTARE PDL 3

Senza opinione 8

Totale 100
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